DEKLARACJA Z SÃO MAMEDE

My, niżej podpisani, zgromadzeni w  São Mamede – Portalegre (Portugalia), reprezentując nasze społeczności, do których należymy, uznajemy wodę za jedno z praw człowieka oraz uznajemy prawa wody za nadrzędne zobowiązania dla całej ludzkości, dążąc do fundamentalnej wartości, jaką jest równowaga życia na Ziemi. Ponadto, zobowiązujemy się do rozpowszechniania niniejszej deklaracji.

DEKLARACJA PRAW WODY

1.  Woda jest życiem:
Nie ma życia bez wody. Woda jest na równych warunkach wspólnym prawem wszystkich żyjących istot, co stanowi teraźniejszość              i przyszłość świata. Właściwe korzystanie z wody jest gwarancją dla równowagi środowiska naturalnego. Niedocenianie potęgi wody i jej wpływu na życie jest przyczynianiem się do klęsk naturalnych, pragnienia i głodu, chorób oraz nieszczęścia.

2.  Woda jest wolnością:
Woda ma prawo do cyrkulacji bez żadnych ograniczeń jej niezależności. Woda nie zna granic. W tej kwestii woda wymaga międzynarodowej współpracy, która respektuje jej naturalny cykl niezależnie od partykularnych interesów. Woda nie ma żadnego właściciela i na niej opiera się życie.

3.  Woda jest święta:
Woda ma prawo do poszanowania jej czystości, co jest celem dla wszystkich, od małych społeczności(rodziny) do tych większych(ludzkość). Jej wartość jest uznana w wielu religiach jako środek oczyszczenia.

4.  Woda jest komunią:
Woda ma prawo być dzieloną i wartościowaną jako symbol pokoju i harmonii. Woda nie rozróżnia ras, przekonań, systemów politycznych oraz królestw. Woda jest wspólną wartością podzielaną przez wszystkich. W tym celu wszystkie kraje muszą przyczynić się do jej równej dystrybucji traktując to jako wspólne prawo.

5.  Woda jest środkiem zdrowia, szczęścia i pomyślności:
Woda ma prawo być używaną właściwie i być źródłem zdrowia, szczęścia i pomyślności. Korzystanie z niej bez odpowiedniego szacunku dla jej jakości prowadzi do nieodwracalnych szkód. Rzeki oraz wody gruntowe nie mogą być dalej używane jako miejsca do pozbywania się odpadów  i zanieczyszczających ścieków. Dobry stan wszystkich obszarów wodnych powinien być zagwarantowany..

6.  Woda i jej zasoby są ograniczone:
Woda ma prawo do podtrzymywania swojej rzadkości, a ludzkość ma obowiązek czerpania z niej korzyści bez szkody dla jej naturalnego cyklu. Obowiązkiem dla ludzkości jest to, aby znać jej zasoby, monitorować jej stan i przystosowywać polityczne i administracyjne struktury do potrzeb tego wspólnego dobra, zapewniać i przyczyniać się do jej recyklingu i racjonalnego ponownego wykorzystania. Woda ma różne wymogi jakościowe zależne od różnych sposobów korzystania z niej oraz warunków naturalnych. Korzystanie z niej powinno być optymalizowane i umiarkowane. Użycie wody deszczowej powinno stać się częstą praktyką na całym świecie, która przyczyni się do mniejszej presji na konwencjonalne systemy dystrybucji. Równorzędnie, naturalna regeneracja wód gruntowych nie może być ograniczana przez wzrastającą nieprzepuszczalność gleb.

7.  Woda ma nienamacalną wartość:
Woda ma prawo być niewykorzystywaną jako niewolnik wobec ekonomicznych interesów. Ponadto, jej wartość nie może być traktowana jako przedmiot handlu w spekulacyjnych negocjacjach. Woda jest bezcenna. Koszt udostępniania wody powinien być dokładnie równy kosztom utrzymywania i oczyszczania, bez rozróżniania jej odbiorców oraz nigdy nie powinien stać się czynnikiem wykluczenia tych, którzy posiadają mniejsze zasoby.

8.  Woda jest energią:
Woda ma prawo być wykorzystywaną w celu produkcji ekologicznej energii ograniczając te źródła, które wytwarzają zanieczyszczenia. Jej właściwie użytkowanie rokuje na istnienie zrównoważonej ekologicznie i społecznie planety.

9.  Woda jest wrażliwa:
Woda ma prawo do ochrony jako powszechne dziedzictwo. Nie powinna być narażana na zgubne niebezpieczeństwa. 

10.  Woda jest dla życia mądrością i edukacją:
Woda ma prawo być uznawaną i wartościowaną jako zasadnicze dobro dla istot żyjących. Respektowanie wody oznacza respektowanie życia obecnie i w przyszłości oraz najgłębszych wartości natury, których ludzkość jest częścią. Propagowanie dobrego korzystania z wody, będącego czymś więcej niż akt inteligencji, jest koniecznością dla edukacji w perspektywie przyszłości. Nauka i technologia powinny chronić najważniejsze cele rozumnego i egalitarnego korzystania z wody.

11.  Woda jest nadzieją i obowiązkiem:
Woda ma prawo być wykorzystywaną zgodnie z rozsądkiem. Poznanie, szacunek, zmiana na lepsze i utrzymywanie wody w jej najlepszym wolnym i czystym stanie zależy od inteligencji i działań ludzkości. Czysta woda jest znakiem globalnej równowagi i nadziei na przyszłość, gdzie wszyscy nowi użytkownicy mają równe prawa do czerpania z niej korzyści.

12.  Woda ma prawo do ochrony prawnej:
Wszystkie organizacje z przyznaną im władzą do stanowienia            w zakresie zasobów wodnych powinny przyznać priorytet prawom wody przed tymi regulacjami, które rozmyślnie je łamią. 

Portugalia, 28 lipca 2006
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