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Lublin 24.10.2019 r. 




Europejski Dom Spotkań – Fundacja Nowy Staw realizuje projekt "Razem Możemy Więcej" w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

Projekt skierowany jest do młodych ludzi w wieku 15-29, którzy pragną podnieść swoje kompetencje społeczne oraz zdobyć pierwsze doświadczenie zawodowe. Działania projektu zakładają tygodniowe warsztaty dla młodzieży, w wymiarze 40 godzin, mające na celu podniesienie ich kompetencji społecznych. Dzięki temu działaniu uczestnicy projektu nabędą kompetencje osobowe, interpersonalne oraz międzykulturowe. 
W trakcie tego działania młodzież opracuje swoje mikro projekty, których realizacja zaplanowana jest w wybranych organizacjach pozarządowych przez okres kolejnych 9 miesięcy. Uczestnicy projektu będą mieli okazję spędzić 10 godzin miesięcznie w takiej organizacji i rozwijać swoje kompetencje społeczne. Takie zobowiązanie pomoże im nabyć umiejętności, które będą mogli wykorzystać wchodząc na rynek pracy.

W ramach udziału w projekcie młodzież w nim uczestnicząca otrzyma certyfikat potwierdzający udział w warsztatach oraz zaświadczenie o odbytych praktykach.

W związku z powyższym zwracam się do Państwa z prośbą o rozwieszenie materiałów informacyjnych w Państwa szkole o naszym projekcie celem dotarcia do jak najszerszego grona młodzieży.

W razie jakichkolwiek pytań zapraszamy do kontaktu pod numerem: +48 507 112 228 lub 
e-mailowego: eds@eds-fundacja.pl
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